Τάξη Β(        Δοκιμασίες πολλαπλών επιλογών
Γεωμετρία

ΚΕΦ. 2ο  Τριγωνομετρία – Διανύσματα
1) Αν για την οξεία γωνία ω ισχύει ημω = 0,5 τότε: 

   Α. εφω = 
[image: image94.wmf]Sc. 1
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          Β. εφω = 1          Γ. εφω = 
[image: image2.wmf]3
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          Δ. Η εφω δεν ορίζεται 

2) Αν συνω = 0,5 τότε:

  Α. εφω = 
[image: image3.wmf]3

          Β. εφω = 1          Γ. εφω =
[image: image4.wmf]3

3

          Δ. Η εφω δεν ορίζεται
3) Αν σ’ ένα ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει α=4
[image: image5.wmf]2

, β=2
[image: image6.wmf]6

τότε:

   Α. Γ=300       Β. Γ=450        Γ. Γ=600        Δ. Γ=1200
4) Σ’ ένα ορθογώνιο τρίγωνο οι πλευρές του έχουν μήκη 3cm, 4cm και 5cm. Τότε για την μία του οξεία γωνία ω ισχύει:

   Α. εφω = 
[image: image7.wmf]3

5

      Β. εφω = 
[image: image8.wmf]5

3

      Γ. εφω = 
[image: image9.wmf]3

4

      Δ. Τίποτα από τα παραπάνω

5) Αν ω είναι οξεία γωνία ορθογωνίου τριγώνου ποιο από τα παρακάτω είναι λάθος;

   Α. εφω = 5        Β. εφω = 1        Γ. εφω = 0      Δ. εφω = 200

6) Αν ω είναι οξεία γωνία ορθογωνίου τριγώνου ποιο από τα παρακάτω είναι λάθος; 

   Α. εφω = 0,5            Β. εφω = -0,5          Γ. εφω = 1              Δ. εφω = 26

7) Αν εφ600=1,732 ποιο από τα παρακάτω είναι σωστό; 

   Α. εφ650=1,732         Β. εφ650=1,423         Γ. εφ650=2,145         Δ. εφ650=1

8) Αν ω είναι οξεία γωνία ορθογωνίου τριγώνου ποιο από τα παρακάτω είναι λάθος; 

   Α. ημω = 0             Β. ημω = 

         Γ. ημω = 

         Δ. ημω = 0.001

9) Το ημ300 ισούται: 

   Α. 
[image: image10.wmf]1

2

                 Β. 
[image: image11.wmf]3

2

                Γ. 
[image: image12.wmf]2

2

                Δ. 
[image: image13.wmf]3
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10) Δεν είναι μονόμετρο το μέγεθος:

    Α. Μάζα         Β. Θερμοκρασία         Γ. Ταχύτητα        Δ. Όγκος 

11) Δεν είναι διανυσματικό μέγεθος:

    Α. Η μετατόπιση     Β. Η ταχύτητα     Γ. Η δύναμη     Δ. Η μάζα
[image: image1.wmf]3

12) Αν το ΑΒΓΔ είναι παραλληλόγραμμο (σχ.1), τότε ίδια διεύθυνση έχουν τα διανύσματα:
     Α. 
[image: image14.wmf]AB

uuur

, 
[image: image15.wmf]BG
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              Β. 
[image: image16.wmf]AB
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,
[image: image17.wmf]BA
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     Γ. 
[image: image18.wmf]DG
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,
[image: image19.wmf]BG

uuur

                Δ. 
[image: image20.wmf]AB

uuur

, 
[image: image21.wmf]DA
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13) Στο σχ.1 αντίθετη φορά έχουν τα διανύσματα:
     Α. 
[image: image22.wmf]AB
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, 
[image: image23.wmf]BG
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,             Β. 
[image: image24.wmf]AB
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,
[image: image25.wmf]BD
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     Γ. 
[image: image26.wmf]DO
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,
[image: image27.wmf]BD
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,               Δ. 
[image: image28.wmf]AB
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,
[image: image29.wmf]DA
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14) Στο σχ.1 ίσα μέτρα έχουν τα διανύσματα:

    Α. 
[image: image30.wmf]AB

uuur

, 
[image: image31.wmf]BA

uuur

,             Β. 
[image: image32.wmf]AG
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,
[image: image33.wmf]BD
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    Γ. 
[image: image34.wmf]DO
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,
[image: image35.wmf]OB

uuur

,               Δ. 
[image: image36.wmf]AB
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,
[image: image37.wmf]DA
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15) Στο σχ.1 ίσα διανύσματα είναι τα:

     Α. 
[image: image38.wmf]AB

uuur

, 
[image: image39.wmf]BA

uuur

,             Β. 
[image: image40.wmf]AG

uuur

,
[image: image41.wmf]BD
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             Γ. 
[image: image42.wmf]DO
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,
[image: image43.wmf]OB
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,               Δ. 
[image: image44.wmf]AB
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,
[image: image45.wmf]DA

uuur


16) Στο σχ.1 αντίθετα διανύσματα είναι τα:

     Α. 
[image: image46.wmf]AB

uuur

, 
[image: image47.wmf]BA
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,             Β. 
[image: image48.wmf]AG

uuur

,
[image: image49.wmf]BD
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             Γ. 
[image: image50.wmf]DO
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,
[image: image51.wmf]OB

uuur

,               Δ. 
[image: image52.wmf]AB
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,
[image: image53.wmf]DA
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17) Αν 
[image: image54.wmf]a
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[image: image55.wmf]b
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τότε:

   Α. 
[image: image56.wmf]a
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[image: image57.wmf]b
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                                                   Β. Τα 
[image: image58.wmf]a
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, 
[image: image59.wmf]b
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 είναι αντίθετα 

   Γ. Τα 
[image: image60.wmf]a

r

, 
[image: image61.wmf]b

r

 έχουν την ίδια διεύθυνση    Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα

18) Αν ΑΒΓ ορθογώνιο τρίγωνο (
[image: image62.wmf]ˆ
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=900) και 
[image: image63.wmf]BA

uuur

=
[image: image64.wmf]g
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[image: image65.wmf]AG
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=
[image: image66.wmf]b

r

 και 
[image: image67.wmf]BG
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=
[image: image68.wmf]a
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 τότε:

    Α. 
[image: image69.wmf]g
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+
[image: image70.wmf]b
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=
[image: image71.wmf]a
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                           Β. 
[image: image72.wmf]g
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=
[image: image73.wmf]a
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+
[image: image74.wmf]b
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    Γ. 
[image: image75.wmf]g
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+
[image: image76.wmf]b
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(
[image: image77.wmf]a

r

                          Δ. 
[image: image78.wmf]g
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2+
[image: image79.wmf]b
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[image: image80.wmf]a
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19) Αν Α,Β δύο διαφορετικά σημεία και 
[image: image81.wmf]AB

uuur

+
[image: image82.wmf]BG

uuur

=
[image: image83.wmf]0

r

τότε:

     Α. Το Α ταυτίζεται με το Γ         Β. Τα Α,Β,Γ σχηματίζουν ισόπλευρο τρίγωνο

     Γ. Το Β είναι μέσο του ΑΓ         Δ. Το Β ταυτίζεται με το Γ

20) Η ισότητα 
[image: image84.wmf]AG

uuur

-
[image: image85.wmf]BG

uuur

=
[image: image86.wmf]GB

uuur

-
[image: image87.wmf]GA

uuur

:

   Α. Ισχύει πάντοτε               Β. Ισχύει μόνο όταν τα Α,Β,Γ είναι συνευθειακά

   Γ. Δεν ισχύει ποτέ               Δ. Ισχύει μόνο όταν τα σημεία Β,Γ ταυτίζονται

21) Αν ΑΒΓ είναι ισοσκελές τρίγωνο (ΑΒ=ΑΓ) τότε το 
[image: image88.wmf]AB-AG
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 ισούται με:

     Α. 
[image: image89.wmf]0
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          Β. 
[image: image90.wmf]GB
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         Γ. 
[image: image91.wmf]AB
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        Δ. 
[image: image92.wmf]BA
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